

Пасха 2016

Вот еще одна слабая точка наших времен – вера в то, что не существует возможности искупления, что нет руки, поднимающей тебя, обятия, спасающего тебя, прощающего, ободряющего, орошающего неиссякаемой, терпеливой, снисходительной любовью, возвращающего тебя в нужную колею.

Если мы познаём на опыте такое милосердное обятие, если позволяем себя обнять, если приходим в волнение, жизнь может измениться, ведь мы пытаемся ответить на этот безграничный и неожиданный дар, который с человеческой точки зрения порой даже кажется «несправедливым», настолько он чрезмерен.

Папа Франциск

Когда сотник посмотрел на Иисуса, когда самарянка ощутила на себе Его взгляд и поняла, что Он знал о ней все, когда женщина, взятая в прелюбодеянии, услышала: «И Я не осуждаю тебя, иди и впредь не греши», когда Он повернулся лицом к Иоанну и Андрею и заговорил с ними, они погрузились в Его присутствие.

Погрузиться в присутствие Христа, дарующего нам Свое правосудие, смотреть на Него – вот обращение, глубоко меняющее нас, или, иными словами, прощающее. Достаточно вновь посмотреть на Него, достаточно мысленно вернуться к Нему, и мы прощены.

Луиджи Джуссани

«ОБЩЕНИЕ И ОСВОБОЖДЕНИЕ»



Жан де Ди. Христос и прешка. Ок. 1600, демонумент Шартрского собора, Франция. Фото Mondadori/Alamy